



Consiliul Local al Comunei Ghelinta

Consilier (PCM-MPP): Tamas Laszlo

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2012

În cursul anului 2012 am efectuat activitatea de consilier local conform atribuțiilor prevăzute în Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În acest sens am participat la toate ședințele ale consiliului local la care am fost convocat în cursul anului 2012 și la ședințele comisiei de specialitate nr. 1., Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, silvicultură, participând la analiza, discutarea și avizarea proiectelor de hotărâre, exprimându-mi punctul meu de vedere în deciziile luate.

În raport cu cetățenii comunei am avut o serie de întâlniri cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu, ocazie cu care am ascultat opiniile, propunerile cetățenilor față de temele ce urmau discutate în ședință.

Am participat ca membru în comisii în care am fost numit de către primar, aici amintesc Comisia de analiză și soluționare a cererilor depuse de familii tineri care au solicitat apartamente ANL., am participat la recepția unor lucrări din comună.

Am participat la activitățile culturale și sportive organizate de Primăria comunei Ghelinta și de alte persoane din comună, aducându-mi aportul la organizare.

Astfel:

-am participat la organizarea și desfășurarea evenimentelor sportive cu acozia Zilelor comunei din luna septembrie,

-am sprijinit organizarea balului de recoltă, instalarea în centrul comunei a unei coroane cu lumânări pe perioada sărbătorilor de crăciun,

-am participat la comemorările dedicate zilei de 15 martie prin organizarea unui grup format din călăreți, căruțe cu cai, grup artistic cu care am participat la comemorările din Tg. Secuiesc și din comuna Ghelinta, și am depus coroană la monumentul eroilor,

-am sprijinit echipa de fotbal al comunei Ghelinta cu care în sezonul de toamnă din anul 2012 am obținut un loc pe podium în liga IV județeană, deasemenea am organizat desfășurarea activităților sportive permanente din comună și am asigurat funcționarea sălii de fitness, a sălii de sport, a sălii de bowling

-am participat la evenimentele organizate de școală și de biserică

Activitatea mea în relația cu primăria și cu primar a fost una de cooperare, înțelegere, în folosul comunității.

Ghelinta, la 02 04 2013.

Semnătura,